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TecTupame Ha XUIIOTE3N

3amaua 5.1. Bo enna kyTuja ce Haoraar mau 3 upBeHu u 7 Oeau TONYUEHA, UINA 7
npBeru u 3 Oenu Tomumma. Ha ciaydaeH HAUMH O KyTHUjaTa Cce U3BJIEKyBaaT TPU
Tomuuma. AKO He ce cuTe NpBeHU, ce mpudaka XUIOTE3aTa:

Hy : Bo kytujara uma 3 upBesu u 7 Geu TOIYUBA,
AKO cuTe TpM M3BJIEYEHU TONUUEA Ce IPBEHU, ce oTdpiaa xumoresdarta Hy u ce
npupaka arTepHATUBHATA XUIOTE3a:

H; : Bo xkytujata uma 7 upBesn u 3 6eau TOMUUBHA,
Hajmu ru BepojaTHOCTUTE HA TPENIKUTE OX IPB U BTOP BUI IPU OBOj CTATUCTUYKHA
TeCT.

Pemenune. ['pemrkara on npB BuA HACTAHYBa UpU OTPpiame Ha xumorezara Hy,
AKO Taa € TOUYHA W Hej3MHATa BEPOjaTHOCT ja o3HauyBaMe co a. Ordpramero Ha
XummoTe3aTa H[), cropen gJaJCcHUOT CTaTUCTUYUM TCECT, CC CIAYy4UYyBa KOI'a CUTC TPpU
M3BJICYECHN TOMUUEA CE [PBEHU. SHAUMU,

cs 1

o = P{usBnedenu ce Tpu upBenn TomummalHo} = —2- = —.
Cyy 120

['pemrkara ox BTOp B HacTanyBa npu npupakame Ha Hy, ako Hy e Touna, u taa

BepojaTHOCT ja o3HauyBaMme co . Cnopen craructudkmor tect, Hy ce nmpudaka,

aKO He CUTe TPU U3BJIEUYEHU TONUUHA Ce I[PBEHU, T.€.

f = P{ue cure Tpu u3BIeYeHN TOMUUBma ce UpBenu|H;} =
= 1 — P{cure Tpu usBnevenn romumnia ce npseru|ll;} =
C3 35 85
3, 120 120°
Om Tyra, MOKTa Ha OaNeHMOT CTATUCTUYKU TecT € p = 1 — 5 = 1% ~ 30%, mro

openTaByBa crnaba MOK Ha CTATUCTUYKUOT TECT.
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5.1 Tecrupame Ha mapaMeTapCKU XUIIOTE3U.
Hejman-ITupconoB Tect

3amaua 5.2. Mounera ce ¢ppaa 10 maru, on ko "napa” namguasna 6 natu. Co HUBO
Ha 3HayajuoocT « = 0,05, mpoBepu ja XxumorezaTa HeKa MOHETATAa € MCIPaBHA.

Pemenue. OsmauyBame co X = [4, kage A e HacTaHOT - magHaTta € ~mapa’

npu enHo ¢piame Ha MoHeraTta. loram, X ~ B(l,p), xane p = P(A) e HemosHAT
napamerap (0 <p < 1). Heka (Xy,.., X;,) e npuMepok Koj oaroBapa Ha 00eIeskjeTo
X, roram, cratucturara T, = Y. | X; ro ozmauysa Gpojor Ha nagHaru ~napu’
upu n Gpiama Ha MoHeTara. Tpeba ga Kpempame CTATUCTUYKO TECT 3a MPOBEPKA
Ha xunotesara Hy:p = %, NpPOTUB ajJTepHaTUBHATA Xunoresa Hy :p # %

Ako Hy e Touna, ouekyBaHaTa BpemHoct Ha T, ke 6ume E(T,) = g7 OJHOCHO
KpuTUUHATA 00JIacT 3a OT()piame HA HyJaTaTa XUIOTe3a, ke ro uma obmuror C =
{(X1,.., Xn) |0< T, <cyunm ey < T, <n}, 3a Herkou ¢y, € {0,1,2,....n}, ¢; < ca.
Husoro ma 3mauajooct Ha TectoT e «, mro 3Hauu P{(Xi,..,X,) € C|Hy} = a.
Kora Hy e Touma, pacupenenbara Ha T, ~ B(n,%) € CUMETPUYHA, Ia C| U Cy TU
onpenysame Tarka ga P{0 < T, < c¢|Ho} = § u P{c; < T, < n|Ho} = § (ennassu
WA HAJMHOTY ).

3an=10u a =0,05 nobusame
0,05 0,05

P{0 < Ty <ci|Ho} = 5 X P{cy <Tho < 10[Ho} = I

npumro T, ~ B(10,1), ako Hy e Touna, 0QHOCHO
C1 10
10\ 1Nk 1310k 10\ 1Nk 1310k
O o £ ()0 ()" e
kzzg(k) (2) (2) 005H£<k> 2) "\2 0,025

e 10

> (1;) =265m » (f) = 26,5

k=0 k=c2

(mnu HajMHOTY), On Kame mobuBame OcKa ¢; = 1 U ¢p = 9, ma Kpuruunara o6JIacT
zan=10u a= 0,05 e C = {(Xla--leO) | 0 S T10 S 1 nanm 9 S T10 S 10} 3a
naneanore noxarormu Tig = 6, 3uaun (Xi,...,X,) ¢ C, na ja npudakame HyIaTaTa
xunore3a Hy meka MoHeTaTa € HCIpaBHA.

3anaua 5.3. Boobuuaeno, 6pojoT Ha meUYaTHU I'PEINKY Ha enHa cTpanuna nMma [lya-
coHoBa pacnpenenba co napamerap A = 0,4. On enna KHUra ciIydyajHO ce u3bpaHu
20 cTpaHUIV U YTBPIEHO € JeKa MMa BKyNHO 14 meuaTHU rpemku. Bp3 ocHOBa Ha
OameHnTe IOoAaTOIW, CO HMBO Ha 3HaudajHocT « = (0,05, ma ce mpoBepu xmmore3aTa
neka OpPOjoT Ha MeYaTHU TPEIIKM BO KHWTATa € BO PAMKUTE HA CTAHIAPIOT.
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5. Tectupame Ha XUTOTE3U 59

Pemenmne. Hexka X e 6poj Ha meuaTHU TPEIIKU HA €OHA CTPAHUIA O KHUTATA
n Heka X ~ P(A). Hera (Xi,..,X,) e upumepor koj oarosapa Ha 06eJexjeTO
X. Toram, crarucrurara T, = >  X; € BKyIeH 0pOj Ha IE€YATHU IPELIKU Ha
cayvajuo usbpanu n crpanunu u T, ~ P(n)). Tpeba ma ja Tectupame xumnoresara
Hy: A= 0,4, nporus anrepuatusuaara H; : A # 0, 4.

Axko Hy e Touna, toram F(7,) = 0,4n, na kpuruunara obaacT ke ro uMa o6-
muror C' = {(X1,...X,) | [T, — 0,4n| > ¢}, rame ¢ € {0,1,2,...} e gpuruuHaTa
BpeIHOCT, Koja ja omgpemyBame Taka na P{(Xi,..,X,) € C|Hy} = «a, omHOCHO
P{|T,, — 0,4n| > ¢} = a, Kage o € HUBOTO Ha 3HAYAJHOCT HA TECTOT.

3an=20wu a=0,05, kpurunurara Bpenuoct ¢ € {0,1,2,...} ja uzbupame Tara
na P{|Ty — 0,4-20| > ¢} = 0,05, ogrocuo P{|Ty — 8| > ¢} = 0,05 (unn vajMHOTY),
kage Ty ~ P(8). Bunejéu P{|Ty—8| > 6} = 0,047936 u P{|Ty —8| > 7} = 0,020277,
3a KPpUTUYHATa BPEeTHOCT 3eMmaMe ¢ = 6. 3a mameruTe momaTonu 1hy = 14, om xame
|14 — 8] = 6 > 6, 3maun (Xi,...,X,) € C, na mynrara xunoresa Hy : A = 0,4 ce
ordppraa u ce npudaka amrrepHaTUBHATA xunore3a Hy : A # 0, 4.

3amaua 5.4. OGenexjero X mMma rycTuHa Ha pacupeneiaba

p(z,0) = 1 e b, x>0,
0
kane 6 > 0 e menosuar napamerap. Heka (X7, ..., X,,) e mpuMepok Koj oarosapa Ha
obenexjero X.

a) Co rkopucreme Ha Teopemara Ha Hejman-Ilupcon, ogpenu ro onruMasHrOT
KTUTUYEH NOMEH 3a MpOBepka Ha xumore3aTa Hy: 6 = 1, IpoTuB aJTepHATUBHATA
xumoresa Hy: 6 > 1.

6) 3a muBO Ha 3Hauajuuct « = 0,05, npu romemuna Ha npumeporoT n = 100 u
aJTepHATUBHA XUIOTe3a on obsuk Hp : 0 = 2, Hajau ja BepojaTHOCTa 3a T'PEITKa
OJl BTOD BUI 3, HA KOHCTPYUPAHUOT CTATUCTUYKU TECT.

Pemenune. a) Ke koHcTpympame tect 3a mpoBepka Ha Hy @ 0 = 1, mporus an-
TepHaTuBHaTa xunoresa Hy : 0 = 6, 3a ¢ > 1. Heka (Xi,...,X,,) e npumepoxr koj
oarosapa Ha obexesxjero X. ®yHKnMjaTra Ha MOMOOHOCT €

L(x,0) = H p(z;, 0 :H

i=1

1 n
f— -9 = T e oy
-7 = «9” e TXi=1 T g >0, 2, > 0.

CDIH

Coopen teopemara Ha Hejman-Ilupcon, moctoum ¢ > 0 Taka mITO ONTUMAJHUOT

KpUTUYEH noMeH ro umMa obaukor C = {x | % > c}, kame g = 1m0, > 1. 3a

KOJIMYHUKOT Ha (byHKI_[I/II/ITe Ha HO,I[O6HOCT nMaMe

1 n n
1 TR Zi:l Ti 1 9 Zi:l Z;
L .7 oo
L(z,01) a7 o B i LS
= - _ S _ ’
L(fE»@o) L .78, ey T e~ 2i=1%i ‘9?
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60 5. Tectupame Ha XUTOTE3U

L(x,61)

IIa HEPABEHCTBOTO L(z.00)

> ¢ IpeMUHYyBa BO

1 1—L n . 1—L n . 1 “

o T Zm T > o TR S g (1 — o) D= Incd,

1 L=

u 6bunejku ¢, > 1, umame neka 1 — % > (0, ma HOCJIeTHOTO HEPABEHCTBO € €KBUBA-
JICHTHO CO

n
Ia KPpUTUYHUOT JoMeH mMa obumk C' = {z | D "  x; > ¢}, Kale ¢; € KpUTUUIHA

Bpenaoct takBa na P{> "  X; > ¢ | Hy} = @ 3a HaneHO HUBO Ha 3HAYAJHOCT Q.
6) Axo Hp: 0 =1 e Touna, toram X uma I'yCTHHA Ha pacupenenba p(z) = e %,

x >0, ogaocuo X ~ &(1), on kane K(X) =1u D(X) = 1. CuyuajHure 1pOMeHINBU

X1, .., X, ce HE3aBUCHU U €qHAKBO paclpeneisieHn Kako obelesxjereo X, ma 3a HUB

ja KopucTHMe NeHTpaJHaTa TpanunyHa teopema, u 3a & = 0,05 u n = 100 nobuBame

100 100
0,056 = P{_ Xi>ei | Ho} =1-P{)_ X;<cr| H} =
i=1 i=1

100
. X. —1 -1 .
= 1 P{ Zz_—l i 00 C1 100 -1

— < Hyl ~
VI-100 V1-100 | Ho}
1 cp—100-1 1 ¢ — 100
1= (5 By(E )y = 2 (B,
(3 2o m)) = 5 — ()

O Kajme @0(%) = 0,45, ma % = 1,645, om Kame ¢, = 116,45, ma KPUTUIHUOT
noven e C = {z | 310 2, > 116,45},

Ako Hy : 0 = 2 e Touna, toram X ~ £(2), oq kame F(X)=2u D(X)=4. 3a
Ia ja HajmeMe BepOjaTHOCTA 3a IPeIlKa O4 BTOP BUI, IOTOPHO ja IpUMEHyBaMe
[EeHTpajHaTa TPAHUYHA TEOpEMa 3a CIYYajHUTE TPOMEHIUBU Xi,...., X, T.€.

100

100
1% X; —100-2 116,45 — 100 - 2
B = P{>_Xi<116,45| H} = P{Zz:1

i=1

< H} =
VA-100 V1100 i}
1 116,45 — 100 - 2
~ =i ’ — 0,5+ By(—4,18) = 0,5 — Dy(4, 18) =
5 ol ) o(~4,18) 0(4,18)
— 0,5 —0,499979 = 0, 000021,

3amaua 5.5. Hera Bpemero Ha Tpacwe (BO M3MUHATUA KUJIOMCTPHM) HA CHA aB-
ToMObUIICKa rymMa e caydajma npomersusa co N (6,5000%) pacupenenta, xane 6
e Hemo3HaT mapamerap. Hajau ru roseMmHaTa Ha OIPUMEPOKOT U ONTUMAJHUOT
KPUTUUYEH OOMEH 3a TecTupame Ha xumnoresara Hy : 0 = 30000, npoTtus aarepHa-
tusHaTta H; : 6 = 35000, ako BepojaTHOCTUTE 3a TPEMKa OA MPB U BTOP BUI Ce
a=20,01l u 8=0,02 coonserHO.
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5. Tectupame Ha XUTOTE3U 61

Pemenne. Heka (X, ..., X,,) e npuMepok Koj oarosapa Ha obesexjero X-Bpeme Ha
Tpaeme (BO U3MUHATY KMJIOMETPH ) Ha eJHA aBTOMObOUICcKa ryma koe uma N'(6, 5000?)
pacupenenaba co TyCTUHA HA pacupeneada

1 (z=0)?

p(x7(9) — m e 250002, x € R,
™

Torain (yHKIMjaTa Ha TOAOOHOCT €

=02 1 __1__§s» g2
e 250002 — €~ 750002 2uim1(%i—6)

n n 1
L(x,0) = | | p(z;,0) = —— —— ;
(=:9) E ( ) };[1 V2150002 (vV275000%)"
3a x € R". Cnopen teopemara Ha Hejman-Ilupcon npu tectuparme Ha XUITOTE3aTa
Hy : 6 = 30000, mporus H; : 8 = 35000, onTUMAIHNOT KPUTUYEH TOMEH MMa OOJIUK

C = {z| égg;; > ¢}, xage 6y = 30000, 0, = 35000 u ¢ > 0 e KpUTUYHA BPEIHOCT.
L(z,01)

Taka, HEpaBEHCTBOTO L(z60)

> ¢ IpeMUHYBa BO

L ~ 550507 i1 (%i—35000)
T, € 25000
(\/W) 1 n P 2 Z C
W €~ 250002 2i—1(2i=30000)
g e_m(z:?:l($i—35000)2— i1 (2i—30000)%) c
]. n n
_m(z(wi — 35000)* — Z(a?i —30000)%) > Inc

i= i=1
n

1

n
& oy Wi s
5000 &=~ 2750007

(35000% — 30000%) > Inc

= 15n
& ;xiz5ooo-(lnc+ ) =cn
on Kazxe kpuTuuHaTa obaact uma obmus C' = {z | Y ., x; > ¢1}, Kane ¢; e KpuTUIHA
spenroct. Hpuroa P{} " X; > ¢ | Ho} =au P{> X, <c | Hi} =j, gane a un
[ BEpOjATHUCTU 3a IPENIKa OJ IPB, OAHOCHO BTOD BUL.

Axo Hy : 6 = 30000 e Touma, Toram F(X) = 30000 u D(X) = 5000%. Axro
nax H; : = 35000 e Touna, umame mexa [F(X) = 35000 u D(X) = 5000%. Cera,
3a o = 0,01 u S = 0,02, ja mpuMeHyBaMe MEeHTpaJJHATA TPAHUUYHA TeOopeMa Ha
[OCJIeJHATE [BE PABEHCTBA U NOOUBaMe

P{} X;>ci | Ho} =0,01m P{>_ X; <cy | Hi} =0,02

i=1 i=1
S X; — 30000n _ c; — 30000n
o p{iui= > Hol = 0,01 u
{ V50002 /500020 | Ho}
"X, — 35000 — 35000
Pz T Dy = 0,02

<
V500021 Vv5000%n
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62 5. Tectupame Ha XUTOTE3U

1 ¢4 — 30000n 1 ¢1 — 35000n
o 1= (= +0g(E 2N 0,01 1 = + Bo(L22) — 002
(5 %ol V5000%n ) 3 T ol V5000%n )

c1 — 30000n c1 — 35000n
o By 049 1w (2 48
of V50002 ) of V5000%n )
c1 — 30000n c1 — 35000n
o Oy (L2 049 1w By (— L2220 g y-
of V500020 ) of V500020 )
1 — 30000n =232 — &1 — 35000n = 2.055.

Vv5000%n Vv5000%n

Co pemapame Ha IOCJIETHIOT CUCTEM PABEHKHU IO €] U N ce mobuBaaT IpoOamKHUTE
pemenuja ¢; ~ 626450 u n ~ 19. Ila, 3a gameHUTe BEPOjATHOCTU 3a T'PEIIKUA OI IPB
U BTOP BUM, ONTUMAJHATA TOJEMUHA HA TPUMEPOKOT € n = 19, a onTumMaJgHUOT

kpurwmacn nomen ¢ O = {z | 3217 2, > 626450}

3amaua 5.6. O6enexjero X nma 3aKOH Ha pacrnpenenda
P(z,p) =p(1—p)*, x=0,1,2,..,

kage 0 < p < 1 e HemoszHaT mapamerap. Heka (X, ..., X,,) e npuMepok koj oarosapa
Ha obenexrjeTto X.

a) Co ropucteme Ha Teopemara Ha Hejman-Ilupcon, oxpenn ro onruMaasnor
KPUTUYEH MOMEH 3a MpOoBepKa Ha xumore3ata Hy:p = %7 OPOTUB AJTEPHATUBHATA
xunoresa Hy :p = %

~ . _ _ .

6) 3a HuBO Ha 3Hauajuuct o = 0,02 u rosemuna #Ha npumepokor n = 100, Hajau
ja BepojaTHOCTA 3a I'PEIIKa Ol BTOP BUI [, HA KOHCTPYUPAHUOT CTATUCTUYKUA TECT.

Pemenue. a) Ke roncrpyupame tect 3a mpoBepka Ha xumoresata Hy : p = %,
IpOTUB aJiTepHATUBHATA Xurnore3a [ 1 p = % Heka (Xy,..., X)) ¢ IpUMCPOK KOj
onrosapa Ha obexexjero X. PyHKIMjaTa HA MTOTOOHOCT €

n n

L(z,p) = HP(%,P) = Hp(l —p) =p"(1 —p)Xi®, z; € {0,1,2,..}.

i=1 i=1

Cnopen teopemara na Hejman-Ilupcon, moctom ¢ > 0 Taka mTO ONTUMAJIHUOT

L 5
KpUTUUeH noMeH ro mma obmukor C' = {x | % >c}, kame pp = 3 upr = 3. 3a

KOJIMYHUKOT Ha (bYHKI_II/II/ITe Ha HO,ZIO6HOCT nMamMe

L(z,po)  (D)n(1— HZEim — 3G

L(z,p1)
IIa HEPaBEHCTBOTO L(z.po) 2 C IIpeMHrHYBa BO

Lix,p) ("1 —2)Tham 4 9 o,
1
2

4.2 2 3 " 3
\n(Z Zi: X - Zi: T; _\n X —_\) —
GrEan zee GFRn ze (e ) <l le () = o
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5. Tectupame Ha XUTOTE3U 63

n
ma KpuTUIHUOT goMeH mMa obmuk C' = {z | > " 2; < ¢}, Kage ¢; e KpUTUUHA
Bpenaoct TakBa na P{> "  X; <¢ | Hy} = o 3a maneHO HUBO Ha 3HAYAJHOCT (.

6) Ako Hy : p = % e TouHa, Toram X WMa 3aKOH Ha pacunpenenba P(X =
1
z) = 3(1=3)", = =0,1,2,...,, omrocro X ~ Geo(3), on rane E(X) = 1T2 =1
2
_1
nu D(X) = 13 _ 9 Cuayuajuure nmpomeniausBu Xi,.., X, Ce€ HE3aBUCHU U -

(3)?
HAKBO paCIpeneeHn Kako obesesxjereo X, ma 3a HUB ja KOPUCTUME IEeHTPATHATA
rpanuvna Teopema, u 3a o = 0,02 u n = 100 mobuBame

100 100
S X, 10001 ¢ —100-1
0,02 = P X, <c | Hy} = P{== < Hyl ~
{g vl o} = P{==aees = | o}
1 cp —100-1 1 c; — 100
X -+ P (—) = =+ Po(—F=),
5 1+ ol rloo) 5 + ol 10\/5)
Ol Kaue @0(616\1/%0) = —0,48, omHoCHO @0(—616\1/%0) = 0,48, na —Cig\l/go = 2,055, onm
kazne ¢ = 70,9379, na gpurmunnor nomen e C' = {z | S21% z, < 70,9379}.
2
Ako Hy : p = % e rtouna, toram X ~ Geo(3), on xame F(X) = 1% =1inm
3
2
D(X) = 15 — 3 34 na ja HajmemMe BEpPOjaTHOCTA 3a IPEMKa OX BTODP BUI, IIO-

TOPHO ja TpUMEHYBaMe IeHTpaJHaTa TPAHUYHA TEOpeMa 3a CIAyYajHUTe MPOMEH-
auBu Xq,...., X, T.€.

100 100 1 .
0 X, —100-% 70,9379 — 100 - %
B = P{ZXi>7O,9379|H1}:1_p{zz=1 2 !

i—1 \/3 100 \/ 2100

1 70,9379 — 100 -
1—(——|—(I)0( ‘
\/2 100

2
3amauu 3a caMocTOjHA padora

| H} =~

1
2)) = 0,5 — ®o(2,42) = 0,5 — 0,49224 = 0, 00776.

Q

3amaua 5.7. Enqna xouka 3a urpame e (piena 50 maru u npum Toa 3abeeKaHO e
KOJIKY TATU Ce MagHaa ceKoja Ol CTPaHUTe:

|6p0jHaToq1<HHaCTpaHaTa| 1 | 2 |3|4| 5 |6|
| gecToTa |11[10[8]5]11|5]

Co muBO Ha 3HauajoocT « = 0,05, mpoBepu ja xumoresara JeKka KOIKaTa € ¢ep.

3amaua 5.8. OGenexjero X mMma rycTuHa Ha pacupenenda
2
p(z,0) = E(Q—x), 0<az<d,
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64 5. Tectupame Ha XUTOTE3U

kazne 0 > 0 e Henosnar napamerap. Heka (X7, ..., X,,) e upuMepok Koj oarosapa Ha
obenesxjero X.

a) Co rkopucreme Ha Teopemara Ha Hejman-Ilupcon, ogpenn ro onTuMaiHnoT
KPUTUYEH JOMEH 3a MPOBEpKa Ha xumore3ata Hy: 60 = 1, npoTuB ajTepHaTUBHATA
xunoresa Hiy : 0 = 2.

6) 3a HuBO Ha 3HauajHucT « = 0,05 u npu rosemuna Ha npuMeporoT n = 100,
Hajou ja BepojaTHOCTA 3a T'PEIIKa OJX BTOP BUM 3, HA KOHCTPYUPAHUOT CTATUC-
TUYKU TECT.

3amaua 5.9. O6enexjero X nma ryctura Ha pacupenenda
p(z,0) =0-In2-279% 2 >0,

kazne 0 > 0 e Henosunat napamerap. Heka (X7i,..., X,,) e upuMepok Koj oarosapa Ha
obenesxjero X.

a) Co rkopucreme Ha Teopemara Ha Hejman-Ilupcon, ogpenu ro onTuMaaHNOT
KPUTUYEH JOMEH 3a MPOBEpKa Ha xumore3ata Hy: 60 = 1, npoTuB ajTepHaTUBHATA
xunoresa H;y : 0 = 2.

6) 3a HuBO Ha 3HauajHucT « = 0,05 u npu rosemuna Ha npuMeporoT n = 100,
Hajou ja BepojaTHOCTaA 3a T'PEITKa OJN BTOP BUM [, HA KOHCTPYUPAHUOT CTATUC-
TUYKU TECT.

3amaua 5.10. O6enesxjero X mMa 3aKOH Ha pacupenenda

5 o*
P(m,@) = <x>m7 x2071727374757

kaze 0 > 0 e menosuar napamerap. Hera (Xq,..., X,) e npumepor kKoj oarosapa Ha
obenexjero X.

a) Co ropucrteme Ha Teopemara Ha Hejman-Ilupcon, oxpenn ro onruMaasnor
KPUTUYEH TOMEH 3a MPOBEepKa Ha xunore3ara Hp: 0 = 5, IpoTUB ajJTepHATUBHATA
xunoresa Hy : 0 = %

~ . _ _ .

6) 3a HuBO Ha 3Hauajuuct o = 0,05 u rosemuna wHa npumeporor n = 100, Hajau
ja BepojaTHOCTA 3a I'PEIIKa Ol BTOP BUI (3, HA KOHCTPYUPAHUOT CTATUCTUYKUA TECT.

1
29
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